50

226

223.3

221

2 (5) (6
(41

(3)

(2)

() ﬁ 0

= 157.4

[iifb.w
L]
i

&~E
:;:S
/G

L

= 156.8

7]

EE /N

m

PSS EE g X 15 - T B 5 =42 B 2 7k 5[5 R
TRREERRE THNERHNERRKE KEN FBR1/2500 B
N ° S EMRAEES  |132202A661102155
BT {EEFHTF
I A SRR A

»
%
74

i
e
; 3
ey B0 g
C RS «

~

e =

THRERANERRE (APERHIES) —
[T # 1= 2 HAS100kN/ MR B R 1,

HEEMNIMERZ IR
[ ] =hustoxs

B R X I FFR<

ITEFDHADRESDERT

[TEFDHORSSI—ERIZHE

Of

TEE

50 100 m

1/2,500

XIOHEE, ELihEREORKRBERS T, RRRFETORIEHES50000
(BEER) FEELELDTHD, RABESTI1THE. $5928)

1/ 2

ERE




B _ -
TEFONODRES—E £REE BREZRNDEE |[a@Eftois
& REAR HEREES 132202A661102155
NORAREEDHH ERES ERE {EEFRTF
(A) BENZKBHDM100kN/ MEBZSXE DD DR KIEKN/M) (E) S 3IMEB AR DO HIED ADEKRIEKN/M) e = K E B3
(B) (AP L SR B ERS 518 E 0+ B EDEm) P EP LHBEN RS 5850 L EEDHM) =RFAR FRTEit i) el
(C) #EN=&LBHA100kN/ MU T DX B DFEI D H DERKIEKN/M) (G) HIESHIMUTORIGEDHIED HDOZAEKRN/M) L nE S
D) C)NLZEEMERT BN LEENZE(m) H) QP LZEEMERTIEEDLEEDSS(m)
FETIHIYVTADEITEEZEDHDOKRES 2ERBRNOTREDOHIOKRES

XnES B &

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) F) (G) (H)
(1) 1403 1.0 995 10 - - 14.8 29 1402 10 99.7 1.0 - - 148 29
( 2) 154.1 10 995 10 16.7 33 15.1 30 154.1 10 99.9 1.0 16.7 33 148 29
( 3) 154.1 10 998 10 16.9 34 15.1 30 154.1 10 98.2 1.0 16.9 34 15.0 30
( 4) 1489 10 995 10 16.9 34 15.1 30 148 1 10 98.2 1.0 16.9 34 15.0 30
( 5) 1277 1.0 98.6 10 - - 124 25 1246 10 96.2 1.0 - - 124 25
(6 ) - - 915 10 - - 10.0 20 - - 86.2 1.0 - - 100 20
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